

Osobný prístup, komplexné dodávky:
motto firmy manželov Kocianovcov



Vysoká kvalita nemusí byť drahá

To je obchodná filozofia firmy Giacominì Slovakia v Žiline. Už takmer dvadsať rokov u nás úspešne predáva vykurovacie systémy talianskej spoločnosti Giacominì, ktorá patrí medzi popredných hráčov na svetovom trhu v tomto biznise.

Žilinčania sú zasa v jej prvej desiatke najlepších obchodných partnerov. Sú lídrami v predaji vykurovacích systémov na Slovensku. V súčasnosti firmu vedú jej majitelia, manželé Jana a František Kocianovci.

Lojálnosť a korektnosť. Tým sa riadia obidvaja manželé vo vzťahu k talianskej spoločnosti aj ku svojim zákazníkom. „Sme zapálení pre značku, ktorú predávame. Sme jej verní takmer dvadsať rokov. O talianskej firme Giacominì sme sa dozvedeli na výstave v Lipsku,“ hovorí pani Kocianová. Najprv boli jej predajcovia. Dôvera sa rokmi prehlbovala a dnes sú jedinými obchodnými partnermi firmy Giacominì u nás. V začiatkoch sa množstvo dovezeného materiálu rátať na kartóny, ale s rozšírením značky a dobrým marketingom sa dostalo na terajšiu úroveň. Každý mesiac Giacominì Slovakia privezie k nám dva kamióny komponentov systému Giacominì. Predáva ich prostredníctvom obchodných centier, ktoré sú po celom Slovensku. Okrem toho sú to aj montážne a stavebné podniky.

Konkurenčná výhoda. Žilinčania predávajú kompletný vykurovací systém za prijateľnú cenu. Zákazníci nemusia kombinovať produkty od rôznych značiek a výrobcov, čo je ďalšie výhoda. „V našich nových priestoroch máme kompletne zariadené školiace stredisko, kde školíme inštalatérov, obchodníkov, projektantov a energetických konzultantov pre našich partnerov. Ročne je ich zhruba stovka. Ďalší záujemcovia sa môžu vyškoliť u obchodných

partnerov v rámci programu Akadémia Giacominì. Každý absolvent dostane certifikát o svojej odbornosti,“ vysvetľuje František Kocian.

Myslia na budúcnosť. Vedenie firmy sa každý rok stretáva so svojimi obchodnými partnermi, čo sú svojim spôsobom firemné dni. Firma myslí aj na budúcu generáciu inštalatérov, a preto pomohla vybaviť moderné učebne pre praktické vyučovanie v Strednej odbornej škole stavebnej v Žiline a v Strednej odbornej škole stavebnej - Ěpitészeti Szakközépiskola v Nových Zámkoch. Žiaci získavajú praktické skúsenosti vo vykurovacej technike. Lepšie sa uplatňujú na trhu práce.

Vodíkový kotol. Vyvinula ho spoločnosť Giacominì. Spoločne so solárnymi a geotermálnymi systémami môže vytvoriť jeden systém vykurovania, ktorý nezaťažuje životné prostredie.



Vykurovacie systémy Giacominì: inovácie zamerané na energetické úspory

Vodíkový kotol H2hydroGEM vyrába tepelnú energiu nezávisle na tuhých palivách a bez emisií. Zlučuje navzájom vodík, vyrobený pomocou alternatívnych zdrojov energie a kyslík z atmosferického vzduchu. Vytvoreným teplom z reakcie potom ohrieva médium sálavých systémov. „Je to súčasný trend vo vykurovacej technike. Je zameraný na alternatívne energetické zdroje. Ide o využívanie slnečnej energie, predovšetkým v domácnostiach. Spoločnosť Giacominì stavila na úsporu energie, jej meranie a reguláciu,“ zdôrazňuje pán Kocian.

Novátorský prístup. Talianska spoločnosť je ním známa, pričom jej základná filozofia je úzko spätá s inováciou, technológiou a ekológiou. Je európskym lídrom v podávaní patentov. Od roku 1994 má závod na výrobu materiálov z plastu. Pri stavbe výrobných hál sa firma inšpirovala príkladmi z medzinárodnej architektúry. Na priečelí budovy je veľká presklená plocha, ktorá dovoľuje nahliadnúť do vnútra haly a vidieť dvadsaťtisíc metrov štvorcových výrobných plochy haly so všetkými strojmi a personálom. V roku 2008 zriadila novú výrobnú prevádzku, pričom jej strechu pokrývajú solárne panely pre výrobu elektrickej energie. Spoločnosť Giacominì dodáva záujemcom geotermálne tepelné čerpadlá, kondenzačné kotly a spomínaný unikátny vodíkový kotol. Má vyše tisíc zamestnancov v štyroch závodoch a výrobky predáva vo vyše sto krajinách sveta.

◀ [Marián Hudec](#)